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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às
14 horas, através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia da Universidade Federal Rural do
Semi-Árido (PPGFITO/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 3ª Reunião
Ordinária de dois mil e vinte e quatro. Estavam presentes os docentes Ioná
Santos Araújo Holanda, Aurélio Paes Barros Júnior, Leilson Costa
Grangeiro, Glauber Henrique de Sousa Nunes e os representantes discentes
Willianny Karem de Sousa e Gilsivan Sales Medeiros de Aquino. A reunião
foi presidida pela professora Ioná Santos Araújo Holanda, coordenadora do
PPGFITO, com a discussão da pauta descrita a seguir: PONTO 1: Deliberação
sobre a ata da 2ª reunião ordinária de 2024; PONTO 2: Apreciação e
deliberação sobre a solicitação de afastamento do país da discente Luma
Lorena Loureiro da Silva Rodrigues; PONTO 3: Apreciação e deliberação
sobre a solicitação de prorrogação de prazo para defesa de tese da discente
Williane de Lima Souza; PONTO 4: Apreciação e deliberação sobre formação
da comissão para indicação de tese no Prêmio CAPES de tese 2023; PONTO
5: Apreciação e deliberação sobre a participação do PPGFITO na terceira
Edição do Programa GCUM de Mobilidade Internacional - GCUB-Mob; PONTO
6: Apreciação e Deliberação sobre a formação da comissão para a avaliação
da participação do PPGFITO junto ao PDSE/CAPES Edital 06/2024. PONTO 7:
Outras ocorrências. Após a apresentação dos pontos de pauta, foi feita a
votação e a pauta foi aprovada. Iniciou-se a discussão do PONTO 1:
Deliberação sobre a ata da 2ª reunião ordinária de 2024 e da 1ª reunião
extraordinária de 2024: Não havendo discussão, a ata foi posta em votação e
aprovada. PONTO 2: Apreciação e deliberação sobre a solicitação de
afastamento do país da discente Luma Lorena Loureiro da Silva
Rodrigues: Ioná descreveu a solicitação feita pela discente Luma Lorena e
abriu a discussão do ponto. Aurélio lembrou a todos que a discente, com esse
afastamento do país sendo aprovado, passaria a atender os critérios de
renovação de bolsa do PPGFITO e que a bolsa da discente seria prorrogada
por mais 12 meses. Sem mais discussão sobre o caso, a solicitação da
discente foi posta em votação e foi aprovada. PONTO 3: Apreciação e
deliberação sobre a solicitação de prorrogação de prazo para defesa de
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tese da discente Williane de Lima Souza: Ioná apresentou a solicitação da
discente e passou a palavra para seu orientador, Glauber Henrique. Glauber
informou que Williane não conseguiu concluir a escrita do trabalho por conta
de sua gestação, mas que já está com os experimentos adiantados e que,
portanto, o prazo solicitado pela discente seria suficiente para que ela
concluísse seu trabalho. Aurélio ressaltou que a discente havia solicitado uma
licença maternidade de 4 (quatro) meses anteriormente e que segundo o
regimento ela teria direito a 12 (doze) meses de prorrogação. Porém, Aurélio
também destacou que o regimento não deixava claro se os 4 (quatro) meses
de licença estariam inclusos nos 12 (doze) meses que a discente tem direito,
então o vice coordenador sugeriu aprovar a prorrogação por um ano e caso a
discente precisasse de mais tempo, encaminhariam a nova solicitação para o
comitê de pesquisa da PROPPG para avaliação. A sugestão de Aurélio foi
acatada por todos os presentes. A solicitação então foi posta em votação e foi
aprovado o novo prazo de conclusão total de 60 meses para a discente
Williane de Lima Souza. PONTO 4: Apreciação e deliberação sobre
formação da comissão para indicação de tese no Prêmio CAPES de tese
2023: A coordenadora Ioná sugeriu que a comissão fosse formada por ela ,
Leilson Costa Grangeiro e por um membro externo. O modelo de comissão
foi posto em votação e todos aprovaram. PONTO 5: Apreciação e
deliberação sobre a participação do PPGFITO na terceira Edição do
Programa GCUM de Mobilidade Internacional - GCUB-Mob: Aurélio iniciou
a discussão do ponto informando que esse seria o segundo edital de
mobilidade Internacional GCUB que o programa participaria caso fosse
aprovada e que acha importante para o PPGFITO manter a internacionalização
do programa junto à CAPES, ressaltou também a importância da comunicação
entre os setores responsáveis pelo acolhimento desses alunos para que não
haja complicações após a chegadas desses propiciando as melhores
condições para que possam conseguir suas documentações de maneira
tranquila a tempo de realizarem suas matrículas. Ioná abriu a votação para
aprovação da participação do PPGFITO no programa de mobilidade
internacional com a concessão de duas bolsas de mestrado e duas de
doutorado para os estudantes estrangeiros. A participação, assim como a
disponibilização das bolsas foram aprovadas. PONTO 6: Apreciação e
Deliberação sobre a formação da comissão para a avaliação da
participação do PPGFITO junto ao PDSE/CAPES Edital 06/2024. Aurélio
sugeriu que a comissão fosse formada pelos professores Leilson Grangeiro e
Fred Lourêdo por já terem experiência com essa comissão, um representante
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discente e um membro externo ao PPGFITO. Ioná sugeriu a participação do
discente Gilsivan Sales Medeiros de Aquino que aceitou sua indicação. A
comissão então foi posta em votação e foi aprovada com Leilson Grangeiro
como presidente, Fred Lourêdo como membro docente, Gilsivan Sales como
membro discente e mais um membro externo a ser definido. PONTO 7: Outras
ocorrências: Aurélio abordou o tema de padronização das teses e
dissertações do programa, ressaltando a importância do programa e, mais do
que isso, a universidade ter um padrão definido para esses trabalhos. Ainda
sobre esse ponto, Aurélio sugeriu a criação, a ser deliberada nas próximas
reuniões, de uma comissão para elaboração de novas normas para escrita
de teses e dissertações do PPGFITO. O vice-coordenador sugeriu ainda que
o colegiado criasse as próprias normas do programa e caso posteriormente
surgisse uma norma geral para Ufersa que o colegiado se reuniria novamente
para fazer as adaptações necessárias. Já em outro ponto, Aurélio ressaltou a
importância de reavaliação do quadro de professores do programa quanto ao
desempenho de cada um e propôs para ser debatido nas próximas reuniões a
avaliação dos critérios para distribuição de recursos capes/proex, para que haja
um incentivo à produção e consequentemente o avanço na qualidade do
programa. Sem mais ocorrências, a reunião foi dada como encerrada. E eu,
Leonardo Wagner de Sousa Menezes, lavrei a presente que, depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião.
Mossoró/RN, vinte e sete de março de dois mil e vinte e
quatro.//////////////////////////////////////////////////////////////////
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado digitalmente em 30/07/2024 09:49 )
AURELIO PAES BARROS JUNIOR

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###704#1

 (Assinado digitalmente em 30/07/2024 16:56 )
GLAUBER HENRIQUE DE SOUSA NUNES

PRO-REITOR(A)

PROPPG (11.01.03)

Matrícula: ###443#5

 (Assinado digitalmente em 30/07/2024 10:45 )
IONÁ SANTOS ARAÚJO HOLANDA

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###690#8

 (Assinado digitalmente em 30/07/2024 15:15 )
LEILSON COSTA GRANGEIRO

PROFESSOR 3 GRAU

DCAF (11.01.00.11.03)

Matrícula: ###451#1

 (Assinado digitalmente em 12/08/2024 08:52 )
LEONARDO WAGNER DE SOUSA MENEZES

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 

DPG (11.01.03.01)

Matrícula: ###074#7

 (Assinado digitalmente em 02/08/2024 10:24 )
GILSIVAN SALES MEDEIROS DE AQUINO

DISCENTE

Matrícula: 2023#####8

 (Assinado digitalmente em 08/08/2024 14:48 )
WILLIANNY KAREM DE SOUSA

DISCENTE

Matrícula: 2023#####7
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